Порядок подачи спортивных заявок и оплата стартового взноса для российских участников КММ-2015 
Спортивные заявки необходимо посылать в международный отдел РЛЛС. Международный отдел из присланных заявок составляет единую спортивную заявку  на всю делегацию по форме, утвержденной WMA с FIS-points участников, которые рассчитываются, исходя из последних 2-х лет участия в Кубках мира.  (Это важно для расстановки спортсменов на старте). После подписания общей заявки президентом сформированный файл отсылается вице-президенту WMA в Швейцарию для проверки и контроля. После чего он отсылает готовый файл в Орг. Комитет соревнований в г. Сыктывкар. 

Спортивная заявка должна содержать следующую информацию:
фамилия, имя, отчество,  дата рождения, 
 полный домашний адрес с почтовым индексом, телефон, желательно мобильный
стили дистанций (например, 30 км – свободный стиль, 10 км – классически стиль, 45 км – классический стиль). Нельзя на одну дистанцию заявляться обоими стилями. Спортсмен может принять участие максимально в 3-х индивидуальных гонках. Перезаявка стилей дистанций оргкомитетом КММ запрещена. 
Дата заполнения и личная подпись спортсмена.

Заявка может быть произвольной формы, но четко написанная. Групповая заявка может быть выполнена в виде таблицы. Срок подачи спортивных заявок до  25 сентября  2014 г.  
Спортивные заявки отсылаются по почте или по электронной почте  yanochkin@mail.ru     либо факсом 8-499-324-50-64 Электронная почта предпочтительнее. 
Просьба к председателям клубов, региональных отделений составлять, по возможности, общую региональную групповую заявку.  В случае отсутствия в регионе ответственного представителя РЛЛС международный отдел  принимает индивидуальные заявки.  
УТВЕРЖДЕНИЕ СОСТАВА СБОРНОЙ КОМАНДЫ РОССИИ СОСТОИТСЯ  НА ОСЕННЕМ ЗАСЕДАНИИ ИСПОЛКОМА РЛЛС В ПЕРВОЙ ДЕКАДЕ ОКТЯБРЯ..
Организация поездки. Два варианта.
· 1.Спортсмены, вошедшие в состав сборной команды России (прошли отбор по спортивному рейтингу и включены в состав сборной), могут планировать свою поездку самостоятельно: проживание, транспорт, Но   спортивную  заявку они должны присылать в. международный отдел РЛЛС в указанные выше сроки. 
· 2. Спортсменам, планирующим свою поездку на Кубок мира через РЛЛС,  будет предоставлено проживание во время Кубка мира, организована оплата стартового взноса, страховка от несчастных случаев, при желании спортсмена приобретены билеты на ж/д транспорт или самолет, организован трансфер от вокзала до гостиницы.  Эти спортсмены должны в свою спортивную заявку внести данные своего внутреннего паспорта.
Все спортсмены оплачивают стартовый взнос  через расчетный счет РЛЛС  (реквизиты указаны ниже). Оргкомитет КММ считает, что возложив контроль оплаты стартового взноса на РЛЛС, оргкомитету будет легче избежать возможных недоразумений. Размер стартового взноса – 200 евро (по курсу на день перечисления). Срок оплаты – до 20 ноября 2014 г. 
Все спортсмены, которые собираются участвовать в Кубке мира мастеров,  являются членами единой российской делегации. Они обязаны присутствовать на общих собраниях  сборной во время КММ, а также с них взимается дополнительный взнос в размере 500 рублей для частичной компенсации расходов РЛЛС по организации участия сборной России в КММ. (Решение Исполкома РЛЛС от 7 июня 2014 г).   Деньги также перечисляются на расчетный счет РЛЛС вместе со стартовым взносом.
Реквизиты РЛЛС:
Получатель: ОО /Общественная организация/ «Российский любительский лыжный союз», 115409 г. Москва, Каширское шоссе,  33-1-439
ИНН 7727033273   /  КПП 772401001
Р/с 40703810300690000025   В ОАО “БАНК УРАЛСИБ”, г. Москва, 
БИК 044525787  Кор/счет 30101810100000000787
Назначение платежа:  «Стартовый взнос на Кубок Мира Мастеров-2015», Ф.И.О.»

